



埃及劫机案背后的离奇剧情

埃及航空公司劫机案嫌疑人赛义夫丁·穆斯塔法3月30日首次在塞浦路斯出庭。随着案件调查的进展，塞浦路斯和埃及方面分别披露了穆斯塔法的一些情况，而被劫持乘客也陆续接受采访，吐槽他们的遭遇。

穆斯塔法29日谎称腰缠炸弹，劫持埃航MS181次航班飞往塞浦路斯，而这架本应从埃及亚历山大市飞往首都开罗。降落后乘客陆续获释。与警方相持6小时后，穆斯塔法最终投降并被逮捕。

20多年没见前妻

穆斯塔法此次出庭时间很短，随后被塞浦路斯警方带回羁押地。埃及当天正式提出引渡要求，而塞方一名法官裁定应羁押穆斯塔法8天，以协助塞方调查。

塞浦路斯检察官说，穆斯塔法面临劫持、威胁实施暴力犯罪、绑架等多项指控。

检察官说，穆斯塔法被捕后跟警察抱怨，他20多年没见到前妻和孩子了，埃及政府又拦着不让见，他能怎么办？按照埃及官方的说法，穆斯塔法劫机就是为了见住在塞浦路斯的前妻和4个孩子，他们自1994年起就再也没有见过面。

穆斯塔法和前妻1994年离婚，穆斯塔法随后移居埃及，后因伪造罪和欺诈罪指控而入狱。埃及和塞浦路斯政府说，穆斯塔法在两国都有犯罪记录。

英国《每日电讯报》报道，2011年初，埃及政局动荡，穆斯塔法趁机逃出监狱，但他的护照被“拉黑”，因而无法出境。不过埃及内政部门表示，政府没有禁止穆斯塔法出国旅行。

《每日电讯报》援引消息人士的话报道，穆斯塔法3月30日一早就向警方要求与前妻通电话，被拒绝。他的前妻表示不想见他。

消息人士说，穆斯塔法的前妻这两天被这桩闹剧烦透了，感觉既尴尬又生气。穆斯塔法离开塞浦路斯后，她与另一个男人有了一个孩子，再婚与否尚不得知。

被劫乘客连连吐槽

穆斯塔法向塞警方“诉苦”，被他劫持的乘客也在吐槽。劫机发生时，一些人真觉得“这下完了”，一些人有点困惑，甚至有人活跃气氛玩起了自拍。

47岁的意大利机修工班凯蒂回忆，他和其他几名欧洲乘客的护照被穆斯塔法没收，然后从乘客中被单独挑出来。所有的埃及籍和穆斯林乘客都获释后，机舱内空荡荡的，气氛十分紧张。“我当时真是全懵了，”他说。

56岁的荷兰乘客许布·赫尔休斯则淡定得多。飞机着陆后，他跟穆斯塔法聊了两句，穆斯塔法用英语对他说：“别怕，什么事都不会发生。”按照这名乘客的描述，穆斯塔法声称穿在身上的那件炸弹背心难分真假。

26岁的英国乘客本·因尼斯更是“心宽”，居然提出跟穆斯塔法来张自拍，而穆斯塔法竟然同意了。“我还想看看他身上的炸弹是不是真的，”因尼斯说，“如果炸弹是真的，也只有听天由命，索性靠近看看。”

机组人员则曾试着同穆斯塔法聊天。一名空姐说：“他安静地坐着，我们为他提供咖啡和茶，他安静地喝了。我们很害怕，尽一切可能满足他，以防他突然发疯，做一些事。”穆斯塔法甚至曾让飞行员自己选择降落地点，土耳其、希腊或者距离最近的塞浦路斯，都可以。

新华社特稿

谷歌CEO年薪过亿

美国互联网巨头谷歌公司首席执行官（CEO）孙达尔·披猜2015年年初“被赏”一笔1亿多美元的薪酬，而那时他尚未出任CEO。英国《金融时报》30日援引谷歌本周一份文件内容报道，披猜2015年得到的薪酬，既是对他成绩的认可，也是对他承担谷歌所有技术产品领域更多领导责任的肯定。

谷歌说，董事会薪酬委员会认为，留住披猜对谷歌的成功至关重要，“现在的薪酬水平匹配他的价值，以及公司外部向他提供的机遇”。披猜的薪酬主要以股票形式发放。他去年得到9980万美元的限制股，以及65.25万美元现金。

谷歌此前的文件并未披露这笔薪酬记录。披猜升任谷歌CEO后，母公司字母表今年2月又给他将近2亿美元股票。据美国彭博新闻社数据，这是有史以来文件必须披露的谷歌首席执行官薪酬中最大一笔薪酬。这或将把披猜推至美国薪酬最高的企业高管之首。

据新华社



烈士归国

3月31日，中韩双方在韩国仁川国际机场庄严举行第三批在韩中国人民志愿军烈士遗骸交接仪式，中国驻韩国大使邱国洪（左前）向中国人民志愿军烈士遗骸默哀。当日，第三批在韩36位中国人民志愿军烈士遗骸回到祖国。中韩双方在2014年和2015年已成功交接共505具在韩中国人民志愿军烈士遗骸。

新华社发

浙江将实施船舶排放控制措施改善港口城市空气质量

新华社电 记者从浙江省交通运输厅获悉，4月1日起，浙江宁波舟山港将实施船舶排放控制措施，在靠岸停泊期间应使用硫含量不高于0.5% m/m的燃油。同时，也可采取连接岸电、使用清洁能源、尾气后处理等措施达到上述排放要求。

据介绍，为控制船舶硫氧化物、氮氧化物和颗粒物排放，改善沿海和沿河区域特别是港口城市环境空气质量，浙江省政府办公厅印发了《浙江省船舶排放控制区实施方案》。除军用

船舶、体育运动船艇和渔业船舶外都要符合排放标准。

据悉，浙江省将加快建立相应的油品供应保障机制和制定推进清洁能源设施建设规划，严格执行低硫燃油使用规定，严格船舶排放准入，加快岸电码头建设，推广清洁能源船舶和加强排放监测和监管。

经专家初步测算，到2020年，采取一系列措施后，长三角水域硫氧化物和颗粒物排放将比2015年下降65%和30%。

国内现来源不明“越南酸奶”南宁海关回应将打击走私

多家媒体近日报道称国内市场出现来源不明的“越南酸奶”。南宁海关针对此情况进行核查，发现广西各口岸无“越南酸奶”申报进口，中越边境非设关地有走私“越南酸奶”的情况。南宁海关表示对走私行为将予以严厉打击。

据介绍，这些越南酸奶一共有4个品牌，每箱包装上只贴着一张中文标签，上面写着“巴维农场芒果酸奶”“水果酸奶”“哈密瓜果冻生酵酸奶”等名称，生产厂名为“国际奶品股份公司”和“木舟奶产品种股份公司”，标签上所标注的地址、电话、传真等均为越南生产方的信息，没有任何国内经销商和代理商的联系方式。

此外，标签上印有贮藏方法为“2至6度冷藏”，保质期为2个月。打开包装盒，一些酸奶盒

上没有中文，有的上面连重量和生产日期等信息都没有。

南宁海关通报称，关注到媒体关于来源不明的“越南酸奶”报道后，南宁海关立即对广西各口岸外贸进出口情况进行核查。

经核查，广西各口岸无“越南酸奶”申报进口。

通报称，经调查发现，在中越边境非设关地有走私“越南酸奶”的情况。不法分子主要以“蚂蚁搬家”的形式，通过中越边境非设关地走私“越南酸奶”。

针对中越边境非设关地的走私违法活动，南宁海关紧紧依靠地方党委政府，会同地方各职能部门，强化综合治理，坚持联防联控，坚决予以严厉打击，后续情况将及时对外通报。

综合新华社消息

看男科 到欧亚 立足宁波16年

健康热线：0574-2785 9999 院址：海曙区解放南路8号（兴宁桥西、天元大厦对面） 网址：WWW.NBNKYY.COM



宁波欧亚男科医院
OUYA MAN'S HOSPITAL OF NINGBO

